
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

   
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.14/2019 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 
Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα 27.9.2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 
ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό 10906 και ημερομηνία 2-10-2019 που 
επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  75  του Νόμου 
3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Αλεξίου Γεωργία,  
γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών  
βρέθηκαν παρόντα 4.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1)Τσιώτος Βλάσιος (πρόεδρος),2) Αποστολόπουλος Σπυρίδων 3) 
Μαστέλλου-Βασιλάκη Γεωργία 4) Κάσσιος Δημήτριος 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/Λόντος Αναστάσιος, 2/ Δούρης Σωτήριος 3/ Κολοτούρος Λάμπρος 
, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 
 
 
                                                                                                                         ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦ.  41/2019 

ΘΕΜΑ: «Aίτημα κ. Βαλάκου Ελευθερίου για τοποθέτηση  σήμανσης εισόδου-εξόδου και 
απαγόρευση στάθμευσης επί της εισόδου parking  στην οδό Νοταρά 55 στο Ξυλόκαστρο» 

 
     Ο κ. Πρόεδρος κάνοντας εισήγηση στο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη της Επιτροπής την αριθμ. 10760/25-9-2019 εισήγηση της της Τ.Υ. του Δήμου 
όπως παρακάτω: 
 
  «Θέτω υπόψη σας ότι έχει κατατεθεί στην Τεχνική Υπηρεσία, η με αριθμό 
πρωτοκόλλου 10075/09-09-2019 αίτηση του κ. Ελευθέριου Βαλάκου για τοποθέτηση 
σήμανσης εισόδου – εξόδου αυτοκινήτου και απαγόρευσης στάθμευσης της 
εισόδου Parking του σπιτιού του, που βρίσκεται στην οδό Νοταρά 55 στο 
Ξυλόκαστρο.  
  Λαμβάνοντας υπόψη: 
1. Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που κατέθεσε ο ενδιαφερόμενος δηλαδή: 

- Αίτηση 
- Την οικοδομική άδεια με αριθμό 204/2009, από την οποία προκύπτει ότι το 

ακίνητο κατασκευάστηκε πριν το 1979. 
- Το με αριθμό 5444/2-7-2018 συμβόλαιο το οποίο συνέταξε η 

συμβολαιογράφος Ευαγγελία Χριστοπούλου-Σταμέλου. 
- Σχέδιο με τίτλο: «Κάτοψη ισογείου» που συνέταξε ο μηχανικός Νικόλαος Βλ. 

Ράλλης και έχει ημερομηνία Ιούνιος 2018.  
2. Τις τοπικές συνθήκες κυκλοφορίας και στάθμευσης, της προβλεπόμενη στο 
σχέδιο πόλης δημοτικής οδού Νοταρά, στην οποία έχει πρόσωπο το εν λόγω 
οικόπεδο και της οποίας το πλάτος είναι επαρκές για να μπορεί το αυτοκίνητο να 
εκτελεί ελιγμούς εισόδου και εξόδου.  
3. Τα θέματα απαγόρευσης στάθμευσης στο Δήμο που ρυθμίζονται σύμφωνα με την 
104/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δ. Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης, με 



θέμα: «Λήψη κανονιστικής απόφασης σχετικά με την στάθμευση των οχημάτων 
στον Δήμο Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης» η οποία και έχει εγκριθεί (ως προς το μέρος 
των δικαιολογητικών) με την 47/566/5-2-2013 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου.  
      Η Τεχνική Υπηρεσία προτείνει να γίνει δεκτό το αίτημα του ενδιαφερόμενου. Η 
σήμανση  επί της οδού Νοταρά θα μπορεί να τοποθετηθεί πάνω στην γκαραζόπορτα 
του ιδιοκτήτη μετά από επιθυμία του. Η σήμανση προτείνεται να είναι: 

- Μια (1) ρυθμιστική πινακίδα Ρ-40 διαμέτρου 45 εκ με αναγραφή επί της 
πινακίδας του λογότυπου «ΕΙΣΟΔΟΣ – ΕΞΟΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» επί της εισόδου 
– εξόδου του οχήματος από και προς τον χώρο στάθμευσης. Η πινακίδα 
αυτή θα αναρτηθεί μπροστά από την είσοδο του οικοπέδου. Επιπλέον 
απαιτείται να αναγράφεται ο αριθμός της σχετικής απόφασης του Δ.Σ. και 
της εγκριτικής της απόφασης από τον Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου, είτε πάνω στην 
πινακίδα με γράμματα λευκού χρώματος, είτε σε πρόσθετη πινακίδα (λευκή 
με μαύρα γράμματα) που θα αναρτηθεί σε συνέχεια της Ρ-40. 

   Το κόστος της προμήθειας και τοποθέτησης πινακίδων και διαγράμμισης θα 
βαρύνουν τον αιτούντα, σύμφωνα με την προαναφερόμενη 104/2012 κανονιστική 
απόφαση.  
   Παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής προς 
λήψη σχετικής απόφασης (αριθμός 73 παρ. 1βν του Ν.3852/2010).  
   Επισυνάπτονται τα απαραίτητα δικαιολογητικά» 
 

Κατόπιν ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή  να αποφασίσει σχετικά. 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση την απόφαση 
αρ.18/2019 της Κοινότητας Ξυλοκάστρου και μετά από διαλογική συζήτηση 
 

Αποφασίζει ομόφωνα 
 

 Εισηγείται θετικά στο αίτημα του κ. Βαλάκου Ελευθερίου για τοποθέτηση σήμανσης 
εισόδου – εξόδου αυτοκινήτου και απαγόρευσης στάθμευσης της εισόδου Parking 
του σπιτιού του, που βρίσκεται στην οδό Νοταρά 55 στο Ξυλόκαστρο, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 

                                                               Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 41/2019 
Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο Αντιπρόεδρος       Τα Μέλη 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

    ΤΣΙΩΤΟΣ     ΒΛΑΣΙΟΣ 
 


